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CZerwonak Czerwonak, dnia 4 lutego 2016r.

zabacz wiecej

BZ.271.3.2016

Wykonawcy
zainteresowani postepowaniem

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,,Roboty budowlane polegajace na rozbudowie i przebudowie
Przedszkola nr 2 im. Krasnala Hatabaly, wraz z infrastrukturg techniczna
i Zzagospodarowaniem terenu”

W zwiazku z wnioskami Wykonawcow, ztozonymi Zamawiajgcemu w dniu 28 stycznia 2016r., 29
stycznia 2016r., 1 lutego 2016r., 2 lutego 2016r. oraz 3 lutego 2016r., © wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamdwienia, dalej SIWZ w niniejszym postepowaniu, dziatajgc
na podstawie przepisu art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamowien publicznych
{Dz. U. z 2015r. poz. 2164), dalej Prawo zamédwien publicznych, Zamawiajacy udziela wyjasnien na
nastepujace zapytania:

Tre$€ zapytania nr 1:

W dokumentacji architektonicznej nr rys. A-12 widnieje zestawienie stolarki okiennej. W nim
projektant przewiduje wykonanie catosciowe stolarki okiennej aluminiowe] z okleing
drewnopodobng. Tymczasem w przedmiarze robdt w poz. 106 przewiduje sie 1 szt okno
aluminiowe El 30 pow. 1,1m? a poz. 105 pozostate okna z PVC o facznej powierzchni 83,603 m*.
Wnosimy o podanie ostatecznego rodzaju stolarki okiennej.

Odpowieds:
Zamawiajacy w zataczeniu przekazuje zastawienie stolarki okiennej.

Tresc zapytania nr 2:
Zwracam sie do Panstwa o udzielenie informacji na temat opraw oswietleniowych ktore zostaty

uwzglednione w przedmiarze na prace elektryczne w obiekcie Przedszkola nr 2 im. Krasnala
Hatabaty. Lampy o ktére pytam sg wyszczegdlnione w zataczniku do tej wiadomosci. Prosze
o informacje jaki to ma by¢ konkretnie model tamp lub nazwe producenta.

OdpowiedZ:

Zarmawiajacy wyjasnia, ze w zestawieniu podane zostaly wszystkie wielkosci i dane techniczne
odwietlenia niezbedne dla jego zamowienia. Zgodnie z przepisami Prawa zamowien publicznych
Zamawiajgcy nie bedzie podawat Zadnych nazw wlasnych ani wskazywat producentow
materiatdw, sprzetu i wyposazenia, z ktdrych ma by< zrealizowany przedmiot zamowienia.

Tresc zapytania nr 3:

Uprzejmie prosze o umoizliwienie odbycia wizji lokalnej dotyczacej przetargu na rozbudowe
przedszkola w Koziegtowach.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze mozliwe jest odbycie wizji w terenie, w godzinach pracy przedszkola,
ale najkorzystniejszy jest przedziat pomiedzy gedzing 10.00 a 13.00., po wczednigjszym
poinformowaniu dyrektora przedszkola pani Beaty Kodabskiej (nr telefonu 604 552583).
Zamawiajacy nie przewiduje zwolania zebrania Wykonawcdw.

Tresé zapytania nr 4:
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Prosimy o informacje na podstawie jakich materiatow Oferenci majg dokonad wyceny pozycji
kosztorysowej nr 161 kosztorysu na roboty budowlane tj. ,Zakup, dostawa i montaz szafek
w szatniach” - brak jest jakichkolwiek szczegdtéw dotyczacych przedmiotowego wyposazenia,
ilosci itp.

Odpowiedz:

Szafki w szatni nalezy wycenié na postawie rys W04 - Projekt szatni.

Tresc zapytania nr 5:
Na rysunku zagospodarowania (rysunek Z01) jest zapis, ze wycinka drzew | krzewow

przeznaczonych do wycinki nastapi na podstawie odrgbnego opracowania - prosimy o:

a) dotagczenie do dokumentacji przetargowej opracowania o ktérym mowa,

b} przekazania pozwolenia na wycinke drzew,

¢) przekazanie informacji ile drzew i jakie (z podaniem obwodu pni drzew) przeznaczone sg do
wycinki,

d) potwierdzenie, ze koszty administracyjne za wycinkg drzew ponosi Zamawiajacy.

Odpowied?:

Zamawiajacy przekaze stosowne decyzje dot. usunigcia drzew i krzewdw, po zawarciu umowy

z wybranym Wykonawcom. Ewentualne oplaty administracyjne lub koszty nasadzen

kompensacyjnych nie s3 przedmiotem niniejszego postepowania i nie nalezy ich ujmowac

w cenie oferty. W ofercie nalezy uwzgledni¢ jedynie koszty rabét zwigzanych z usunigciem

i karczowaniem, oddzieleniem gatezi od konardw, pocieciem i wywiezieniem gatgzi.

Do wycinki przyjeto:

— 38 szt - tuje trzy piennych od grubosci pni 12-18cm,

— 1 szt - jarzebina o gr pnia ok 32 ¢m na wys.130cm,

— miode cyprysiki drzewa do przesadzenia 8 szt.,

—  miode klony - 3 szt,,

—  krzewy - tacznej powierzchni ok.15m?,

— oraz karpina po wycietym drzewie o $rednicy pnia ok. 140cm.

Tres¢ zapytania nr 6:
W kosztarysie na roboty budowlane pozycja nr 200 ,Wycinka i przesadzenia drzew kolidujacych

z projektowang droga wewnetrzng i miejscami postojowymi” - prosimy o informacje ktore
drzewa maja zosta¢ wyciete a ktore majg zostal przesadzone. Z zataczonego zagospodarowania
terenu wynika, Ze wszystkie drzewa majg zostac wycigte.

Odpowied7:

Wszystkie drzewa i krzewy zlokalizowane w miejscu projektowanych miejsc postojowych, drogi
i wjazdu sg przewidziane do usuniecia - patrz tres¢ odpowiedzi na zapytanie nr 5.

Tresc zapytania nr 7:

Pozycja nr 222 ,Przesunigcie i renowacja istniejacej bramy” - prosimy o podanie wigcej
szczegdtdw dotyczacych niniejszej pozycii.

Qdpowied#:

Brama do renowadji:

Brama z ramy na profilach stalowych z katownikdéw, dwuskrzydiowa obciagnigta siatkg na dole
cokét z blachy. Brama o wymiarach skrzydet ca 240x180 i ca 150x180cm. W ramach zadania
nalezy przesunaé istniejgcg brame wraz z wykopaniem i ponownym osadzeniem stupkow,
dorobieniem cokotu pod ogrodzenie i uzupetnieniem ubytkéw w siatce Brameg przesungc osiowo
wzgledem projektowane] drogi tj. o ok. 50-60cm. Brame nalezy oczyscic i pomalowac farbg
antykorozyjng do metalu w kolorze zblizonym do istniejgcego.

W zalgczeniu fotografia pogladowa.

Tres¢ zapytania nr 8:
W nawigzaniu do przetargu na rozbudowe | przebudowe przedszkola nr 2 prosze
o umieszczenie na stronie formularza oferty wraz z zatacznikami w formie edytowalne;.

OdpowiedZ:




Zamawiajacy zamiesci na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Czerwonak
wz6r formularza oferty wraz z zatgcznikami w wersji edytowalnej.

W imieniu Zamawiajgcego:

auo. M‘T}”

Zataczniki: PRZEWODNICZACY

ieni i oki - Komisji Przetargowe
1) Zestawieni stolarki okiennej. Komisji Przetargowe)
2) Fotografia bramy do renowacji.

3) Wzér formularza ofertowego wraz z zatgcznikami.

Miejsce publikacji:

http://bip.czerwonak.pl/public






